

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年12月19日 星期四【今日4版】

甲辰年十一月十九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮0°C~6°C
阴,北风1级。

总第5062期
2024年第245期



我市收听收看扬州市委理论中心组学习报告会

田醒民 郑志明 张秋红等在分会场收听收看

本报讯(记者 葛维祥)18日下午,扬州市委理论中心组举行学习报告会,邀请中国人民银行江苏省分行党委书记、行长周诚君围绕“金融赋能经济社会高质量发展”主题作专题辅导。会议以视频形式召开,我市设分会场。田醒民、郑志明、张秋红等在邗市四套班子领导在部分会场收听收看。

报告会上,周诚君以“探索中国特色金融发展之路,塑造经济社会高质量发展新动能”为题,深入浅出地讲授了最新的金融理论和金融政策,并聚焦扬州工作提出了有针对性的建议,让大家深受启发、受益匪浅。

会议指出,金融是国民经济的血脉。党的二十届三中全会就进一步深化金融体制改革作出了重要部署。要在提升有效金融供给上求突破。扬州上下要抓紧用好政策机遇,紧扣中心工作,围绕三个名城建设、“613”产业体系发展目标,精准聚焦市场主体需求,创新用好各类金融政策工具,全力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融等五篇文章,把金融资源真正集聚到高质量发展的战略方向上来,聚焦到服务新质生产力发展需要上来,不断创新金融产品和金融服务,推动创新项目的落地和创新人才的引进,为实体经济发展提供更加精准、更有效率的金融服务。

会议强调,要在壮大现代金融主体上求突破。进一步培育本土金融企业,培育扶持多层次、多类型地方金融组织,做强做优国有金融企业,聚焦科技金融、普惠金融等新兴领域创新金融产品与服务模式,走好特色化、精细化、差异化发展之路。加大持牌类金融机构招引力度,鼓励和支持更多金融机构提高在扬分支机构规格和业务开展层次,推动更多金融机构在扬设立区域总部、后台中心、数据中心、备份基地等,进一步提升金融服务效率,吸引更多优质股权投资机构集聚和投资扬州。要在打造一流金融生态上求突破。持续优化营商环境,对标世行标准和国内一流,加强政策引导和奖励激励机制,构建金融机构加速集聚的“强磁场”,持续营造共生共荣的金融发展生态。坚决守牢金融风险底线,进一步完善金融风险监测、预警、处置体系,有效防范化解各类风险隐患,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

田醒民主持召开冲刺全年目标座谈会时强调——

紧扣目标争分夺秒 靠实举措必保必成

本报讯(记者 葛维祥)18日下午,市委书记田醒民主持召开冲刺全年目标座谈会,对照全年目标任务,逐项过堂完成进度,研究分析问题原因,细化靠实补短措施,确保年度高质量考核站稳扬州“第一方阵”。市委副书记、代市长郑志明,副市长史美山、赵国祥、王汉东参加座谈会。

座谈会上,市统计局汇报了今年GDP完成预测、短板指标分析情况,并提出相关工作建议。各指标牵头单位汇报了全年指标预测完成情况、存在问题及攻坚措施。与会市领导就分管领

域指标完成提出了相关建议及要求。

在听取各方面情况汇报后,田醒民强调,各相关部门、各条线及板块,要真正紧起来、严起来、实起来,坚定信心,争分夺秒,全力冲刺全年目标。

就如何组织冲刺全年目标工作,田醒民强调,一是不留后路保完成。抓任何工作都要从高位、从严要求,以实绩说话,做好综合考量。要按照站稳扬州“第一方阵”的目标,对各项指标逐一再过堂,尤其是GDP涉核指标,要认真研究分析,开动脑筋,打开思路,细化举措,必保完成。凡是在GDP核算以及

扬州高质量考核中未达目标的、反向拉低的,要在年度考核和评优评先中予以体现。二是要不遗余力往前冲。年终岁末、冲刺收官,各部门各条线千万不能按部就班,要抓紧时间,加快节奏,深入重点企业、样板户等关键部位,做好服务指导,以非常之时非常之势,全力攻坚克难。三是要不拘一格争进位。在做实自身各项工作基础上,加强与上级部门沟通联系,向周边县市学习取经,加力补短锻长,确保各项指标考核不失分、多得分、得高分,并积极争取加分,全力争先进位。

扬州市金融机构服务高邮企业县域行活动举行

郑志明致辞 何敏讲话

本报讯(记者 葛维祥)18日上午,扬州市金融机构服务高邮企业县域行活动举行。市委副书记、代市长郑志明致辞,中国人民银行扬州市分行党委书记、行长何敏讲话,并共同签订《金融赋能高邮市经济社会高质量发展合作备忘录》。中国人民银行扬州市分行党委委员、副行长何飞出席活动。副市长史美山主持活动。

郑志明指出,在全市上下冲刺四季度、夺取全年红、谋划布局明年的关键时刻,中国人民银行扬州市分行创新举办扬州市金融机构服务高邮企业县域行活动,充分表明了对高邮发展的关心和支

持。他希望人行扬州分行和各金融机构将更多的政策倾斜高邮、将更多的金融资源引入高邮,在产业转型升级、项目招引建设、企业投产扩产、人才创新创业、乡村全面振兴等领域深化合作,进一步推动政银企深度融合;同时希望高邮各位企业家勇做高邮发展“合伙人”,坚守实业、聚焦主业,珍视声誉、积累信誉,最大限度争取金融机构的青睐和支持。高邮将以此次签约为契机,坚持有求必应、有事必帮、有难必解,持续健全完善工作机制,强化要素保障、提供优质服务,全力构建一流的金融生态环境,打造政银企合作新样板。

何敏表示,近年来,高邮坚持“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”的发展定位,以链式集聚夯实高质量发展的根基,经济社会发展多项指标位居扬州市县域板块前列,获得省政府金融领域真抓实干成效明显地区督查激励。希望各银行机构细化落实备忘录的合作事项,推动金融领域改革在高邮先行先试,广泛开展直达市场主体的送金融支持政策、送信贷优惠资金、送金融创新服务活动,为中国式现代化高邮新实践持续注入金融动能。

活动期间,市发改委发布重大项目情况和资金需求;18家银行机构与我市企业签约;6家银行机构作金融政策宣讲。

本报讯(记者 郑杰)18日上午,市人大常委会专题视察全市公安工作。市人大常委会主任张秋红,市人大常委会副主任赵广华,市人大常委会副主任潘建奇、李生、王薇、王庆东参加视察。副市长、市公安局局长张继东陪同视察。

视察组一行首先来到市公安局交通指挥服务中心,听取智慧交通安全管理工作汇报。随后,视察组一行又实地察看了市公安局民警驿站、警星回廊和赋能实战三大中心等,详细了解各部门运行机制、工作开展情况以及工作成效。

在随后召开的座谈会上,与会人员听取了市公安局2024年工作情况汇报,张秋红对全市公安工作给予充分肯定。她指出,近年来,全市公安机关紧

市人大常委会专题视察公安工作

紧紧围绕经济社会发展大局,打击犯罪卓有成效,维护稳定扎实到位,科技赋能提质增效,基础能力显著增强,在维护社会稳定和经济健康发展中发挥了重要作用。

张秋红强调,要讲政治、铸警魂。忠诚可靠是人民警察的永恒之魂,要全力打造一支忠诚、干净、担当的高素质过硬公安铁军,不断增强公安队伍综合素质。要钻业务、善作为。加强安全体系和能力建设,高质高效办好每一个案

件,以多项柔性化、人性化执法举措,努力将各类风险化解在小、处置在早,护航社会大局安定稳定。要重科技、强服务。进一步加强智慧公安建设,以科技赋能提升公安政务服务水平,更好满足人民群众对社会治安、公共安全的需求。要带队伍、固根本。发扬高邮公安“传帮带”的优良传统,持续加强公安队伍建设,同时加大先进典型宣传培树力度,为公安工作高质量发展提供强力支撑。

“江苏省非遗创意空间”名单公布

我市1家上榜

本报讯(通讯员 梁文萍 记者 孔令玲)近日,省文化和旅游厅发布《江苏省非物质文化遗产创意空间名单》,确定24个空间为江苏省非物质文化遗产创意空间。其中,高邮红心旺食品创意空间成功入选。

高邮红心旺食品创意空间成立于2003年,位于全省唯一的少数民族乡菱塘回族乡,现有非遗项目2个,非遗传承人5个。近年来,该空间除了深耕产品创意开发外,还围绕非遗创新发展,深入挖掘非遗产品深层次文化内涵,建立了展示空间,实现与游客的深度互动。“未来,我们将进一步增强质量意识、品牌意识和市场意识,在做好传承保护的基础上,加强非遗产品创意研发、非遗衍生品设计生产和展览展示。”高邮红心旺食品创意空间相关负责人表示,将努力把创意空间建成集文化创意、研学旅游、休闲体验为一体的文旅综合体,推动中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展。



近日,三垛幼儿园举办“趣”运动“享”健康”主题冬季亲子运动会。此次运动会分为大班组、中班组和小班组,并为孩子们量身定制了《蚂蚁运球》《随“尾”而行》《亲子夹物机》等特色项目,让家长和孩子一起参加一次有趣、热闹的运动。

罗小磊 木杉 摄影报道

今日总值班 俞一军
值班编委 郭玉梅
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾